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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Schepenen bevoegd voor dierenwelzijn  -  Jaarlijks overleg

72 steden en gemeenten hebben in hun college een schepen die bevoegd is voor 
dierenwelzijn. In de beleidsnota Dierenwelzijn vermeldt de minister dat het potentieel 
van de schepenen bevoegd voor dierenwelzijn momenteel onderbenut is. De minister 
geeft aan jaarlijks een bijeenkomst te organiseren om te streven naar een goede 
doorstroming en uniformisering van de beleidslijnen. De tweede bijeenkomst van de 
schepenen voor dierenwelzijn vond plaats op maandag 13 juni 2016.

1. Hoeveel van de 72 schepenen bevoegd voor dierenwelzijn waren aanwezig?

2. Hoeveel van deze 72 gemeenten hadden een andere vertegenwoordiger dan de 
schepen bevoegd voor dierenwelzijn aanwezig?

3. Hoeveel andere steden en gemeenten zonder schepen bevoegd voor dierenwelzijn 
hadden een vertegenwoordiger aanwezig?

4. Hoe evalueert de minister de bijeenkomst?

5. Zal de jaarlijkse frequentie worden aangehouden?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1321 van 17 juni 2016
van SOFIE JOOSEN

1. Er waren 21 schepenen bevoegd voor dierenwelzijn aanwezig.

2-3. Naast de 21 schepenen waren er 34 andere aanwezigen die samen 29 gemeenten 
vertegenwoordigden. Het aantal gemeenten waar de bevoegdheid voor 
dierenwelzijn intussen expliciet werd toegewezen aan een schepen, al dan niet met 
vermelding in zijn of haar titel, is sinds vorig jaar toegenomen. Ik beschik niet over 
een actuele lijst van de bevoegde schepenen.

4. Tijdens de dag van de schepenen is duidelijk gebleken dat de kattenproblematiek in 
steden en gemeenten actueel is en leeft bij de lokale besturen. Niet alleen stonden 
steden en gemeenten bijna letterlijk te dringen om te komen getuigen over hun 
aanpak van dit probleem, ook de vragen en inbreng vanuit het publiek toonden een 
grote interesse en betrokkenheid. Ook bij de netwerkmomenten werden levendige 
discussies gevoerd en werden de vertegenwoordigers van de Dienst Dierenwelzijn 
actief benaderd. De dag van de schepenen is in de eerste plaats bedoeld om het 
uitwisselen van ervaringen en informatie en het netwerken tussen gemeente te 
faciliteren, waar we zeker in zijn geslaagd.

5. Ik wil deze jaarlijkse frequentie inderdaad aanhouden.


